

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!



Белорусский театр в гор. Кирове

Вчера днем кировчане встречали дорогих гостей из братской Белорусской республики — артистов Государственного русского драматического театра имени М. Горького, одного из ведущих театров Белоруссии.

...На перроне Кировского вокзала собрались встречающие — представители общественных организаций города Кирова. Звучит оркестр. Минчанам преподносят букеты цветов.

Тут же состоялся короткий митинг-встреча. От имени городского комитета партии, горисполкома, всех горожан и гостям обратился заместитель председателя Кировского горисполкома Н. Т. Шишнин. Он пожелал белорусским артистам больших творческих успехов.

Горячий, сердечный привет всем кировчанам от коллектива театра передала выступившая с ответным словом народная артистка БССР А. Б. Обухович.

— До встречи на наших спектаклях! — заканчивает она свою краткую речь.

Итак, сегодня вечером состоится эта первая встреча, встреча наших гостей — артистов Минска со зрителями города Кирова. Сегодня на сцене драматического театра имени С. М. Кирова идет спектакль «Оптимистическая трагедия» (пьеса Вс. Вишневского).

Постановщик спектакля — главный режиссер театра заслуженный артист БССР М. Л. Спивак. Художник — заслуженный деятель искусств БССР А. Б. Григорьянц.

— Добро пожаловать в наш город! Успехов вам, дорогие друзья! — говорят гостям кировские зрители.